

Самое интересное - 1992. - 17-23 апреля (№ 8) - с. 7

НА ВОЛНАХ «СОБЕСЕДНИКА»

Канал «РАДИО РОССИИ»

БЕСЕДЫ О ДУХОВНОМ

НАТАЛЬЯ БОНДАРЧУК — АКТРИСА И РЕЖИССЕР

СРЕДА, 19 ФЕВРАЛЯ, 12.10

Нежный и трагичный образ Хари в «Солярисе» Лема — многие из нас впервые увидели 19-летнюю актрису Наталью Бондарчук именно в этой роли в фильме, поставленном Андреем Тарковским.

С тех пор за ее плечами годы интересной, плодотворной работы. Вспомним хотя бы Марию Волконскую в фильме «Звезда пленительного счастья», госпожу де Реналь в телесериале «Красное и черное» и многие другие роли, принесшие актрисе признание и зрительскую любовь.

В передаче журналист Ада Кабанова расскажет и о режиссерской работе Натальи Сергеевны Бондарчук. Недавно она завершила съемки художественного фильма «Господи, услыши молитву мою!», посвященного 600-летию преподобного Сергия Радонежского. Почему именно этот образ привлек ее внимание?

Во время беседы вы услышите ответ на этот и другие вопросы.

На снимке: актриса Наталья Бондарчук.

